

మహిళలను కించపర్చేలా మాట్లాడద్దు

- కేసీఆర్, కేటీఆర్పై ఇష్టారీతిని విమర్శలు చేస్తే ఊరుకునేది లేదు
- బీఆర్ఎస్ జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు

జగిత్యాల, అక్టోబర్ 4: కొండా సురేష్ మహిళా మంత్రి అయి ఉండి తోటి మహిళలను కించపర్చేలా మాట్లాడడం ఏమాత్రం సరికాదని బీఆర్ఎస్ జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు హితవుపలికారు. శుభ్రవారం జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లెవల సమావేశంలో సీని నటిని కించపరిచేలా మహిళా మంత్రి సురేష్ చేసిన వ్యాఖ్యలను ఆయన ఖండించారు. ఆనంతరం మాట్లాడారు. తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్పై ఇష్టారీతిని విమర్శలు చేస్తే ఊరుకునేది లేదని స్పష్టం చేశారు. రుణమాఫీ చేయాలని రైతులు ప్రతిఘటించిన దర్బారులు చేస్తుంటే.. ప్రభుత్వం దర్బారులను కట్టిపట్టు కూడా లేదని విమర్శించారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి పది నెలలు అయినప్పటికీ.. హైద్రాబాద్ ప్రభుత్వం ఇబ్బందులు పెట్టడం తప్పా చేసేదేమీ లేదని మండిపడ్డారు. ఇలాంటి



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు. పక్కన జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ దావ పసంత

దుర్భాగమైన పాలన ఎక్కడ చూడలేదన్నారు. విష జ్వాలలతో ప్రజలు విలవిలలాడుతున్న మంత్రులు పట్టణంకోసం లేదని విమర్శించారు. జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ దావ పసంత మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ ప్రతిష్టను దిగజార్చడానికి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పోటీ పడుతున్నారని విమర్శించారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీల ఇప్పటికైనా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు గట్టు సతీష్, ఆనంద్ రావు, వొల్లె మస్తేజ్, సమింద్ శ్రీనివాస్, శీలం ప్రవీణ్, దామోదర్ రావు, అమీన్, రిజ్వీన్, గంగాధర్, గంగారెడ్డి, నక్క గంగాధర్, గాజుల శ్రీనివాస్, భగవాన్, ప్రతాప్ పాల్గొన్నారు.

తప్పలతడకగా మెరిట్ జాబితా

- లిస్టులో ఉన్నవారికి కాదని ఇతరులకు ఉద్యోగాలిస్తున్నారని
- 2008 డిఎస్సీ అభ్యర్థులు • డిఈవ్ కార్యాలయంలో ఆందోళన



డిఈవ్ కార్యాలయంలో అధికారులతో గోడు వెల్లడవుతున్న అభ్యర్థులు

కమాన్వెల్త్ స్టా, అక్టోబర్ 4: 2008 డిఎస్సీ మెరిట్ జాబితా తప్పలతడకగా ఉన్నదని, లిస్టులో ఉన్నవారికి కాదని ఇతరులకు ఉద్యోగాలిస్తున్నారని పలువురు అభ్యర్థులు ఆరోపించారు. డిఎస్సీ-2008 అభ్యర్థుల్లో ఉద్యోగాల రానివారికి తిరిగి బంపంద ప్రాతిపదికన ఉద్యోగాల కల్పించాలని ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు అందించిన విషయం తెలిసిందే. కాగా, కరీంనగర్ జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి తీరుతో తాము సస్పెండ్ అవుతున్నామని 18 మంది అభ్యర్థులు శుభ్రవారం రాత్రి డిఈవ్ కార్యాలయంలో ఆందోళన చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, 2008 డిఎస్సీ ద్వారా ఉన్నత ఉద్యోగాలలో సస్పెండ్ అవుతున్నామని ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు ప్రకారం ఉద్యోగాలిస్తామని డిఈవ్ ఇచ్చారని విమర్శించారు. కరీంనగర్ డిఈవ్ వెబ్సైట్లో

మొదట మెరిట్ జాబితాను ఉంచి, ఆ తర్వాత మరో జాబితాను వెల్లడి తమకు సస్పెండ్ చేశారన్నారు. 16 మంది కొత్త అభ్యర్థులను లిస్టులో పెట్టడంపై వారు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. అది కాకుండా, శుభ్రవారం సాయంత్రం మరో 14 మందితో కొత్త లిస్ట్ వెల్లడి, తమకు ఉద్యోగ పూర్తి కావాలని అన్వయం చేస్తున్నారని ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ విషయమై జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి జనార్ధన్ రావు మాట్లాడుతూ, 2008 డిఎస్సీ అభ్యర్థుల్లో మెరిట్ జాబితా ప్రకారం ఉద్యోగాలు ఇస్తున్నామని చెప్పారు. గతంలో మెరిట్ జాబితాలో ఉండి కూడా కొందరు అభ్యర్థులు సస్పెండ్ కెట్ట వెరిఫికేషన్ దూరమయ్యారని, అలాంటి అభ్యర్థులను గుర్తించి, ఉద్యోగాలు ఇస్తున్నామని చెప్పారు. ఈ ప్రక్రియ మొత్తం పారదర్శకంగా నిర్వహిస్తున్నామని స్పష్టం చేశారు.

నమస్తే తెలంగాణ

పెద్దపల్లి

3 కరీంనగర్, శనివారం 5 అక్టోబర్ 2024 PEDDAPALLI

రైతున్న ఆగ్రహ జ్వాల

- హామీల అమలు కోసం జగిత్యాలలో పోరుబాట
- కలెక్టరేట్ ఎదుట భారీ నిరసన
- స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చిన 2వేల మంది కర్షకులు
- ఒకింత ఉద్రిక్త వాతావరణం.. సామ్యునిటీవోయిస్ ఓ రైతు
- కలెక్టరేట్ హామీతో ఆందోళన విరమణ

జగిత్యాల టౌన్, అక్టోబర్ 4: రైతాంగ హామీ అమలుకోసం జగిత్యాల జిల్లా రైతులు కడం తోక్కారు. ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ చెప్పినట్టుగా పరతులు లేకుండా ₹2 లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని, ఎకరానికి ₹15వేల రైతు భరోసా ఇవ్వాలని, అన్నిరకాల వడ్డకు మద్దతు ధరపై క్లింబిల్ తు ₹500 తోసన ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేస్తూ జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో భారీ నిరసన తెలిపారు. సుమారు 2వేల మందికిపైగా తరలిరాగా, పాత మార్కెట్ టీటు నుంచి పాదయాత్రగా కలెక్టరేట్ సముదాయానికి వచ్చారు. పోలీసులు ముందస్తుగా భారీకేసు ఏర్పాటు చేసి అదనపు పోలీసు బలగాలను మోహరించారు. ఈ సందర్భంగా రైతు ఇక్కడే దిక్ రాష్ట్ర నాయకుడు పన్నాల తిరుపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ, ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేరుతుండన్న నమ్మకంతో రైతులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి అందగా నిలిచి గడ్డినెక్కించారని, కానీ గెలిచిన తర్వాత మోసం చేశారన్నారు. వాగ్దానాలు అమలు చేయడంలో రైతుల్లో గందరగోళం సృష్టించారని, 40 శాతం మందికి మాత్రమే రుణమాఫీ చేసి మిగతా 60 శాతం మందిని గాలికొదిలేశారని మండిపడ్డారు. రుణమాఫీ అమలులో లేనిపోని ఆంక్షలు విధిస్తున్నారని రోడ్డుపాలు చేస్తున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రుణమాఫీలో రేపేకాల్ అంటూ ఆంక్షలు విధించడం దారుణమని, బ్యాంకులు ఇచ్చిన రుణాల ఆధారంగా డిమాండ్ చేశారని, రుణమాఫీ హామీ వంద శాతం పూర్తి చేయాలన్నారు. లేదంటే ఉద్యమాన్ని తీవ్రతరం చేస్తామని హెచ్చరించారు. జిల్లా రైతు ఇక్కడే ఉన్నప్పుడు నల్ల రమేరెడ్డి మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం రైతు సమస్యలను పూర్తిగా గాలికి వదిలేసిందని, వానకాలం సీజన్ పూర్తి కావచ్చున్నా రైతు భరోసా నిధులు ఇవ్వ చేయలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నాయకులు మేము కరుణాకరమైన రైతు భరోసా నిధులు ఇవ్వ చేయలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికలకు ముందు ఓట్లు దండకోసం వడానికి కాంగ్రెస్ హామీలు ఇచ్చి, గడ్డినెక్కిన రైతులను నిండా ముంచినారన్నారు. హామీ



జగిత్యాల : జిల్లా కేంద్రంలో రైతుల నిరసనలు

నిరసనకు రాష్ట్ర నాయకుడు పన్నాల తిరుపతిరెడ్డి

లను వెంటనే అమలు చేయాలని, లేదంటే రాష్ట్రంలోని రైతులందరం కలిసి ముఖ్యమంత్రి నివాసాన్ని ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. ఆందోళనలో రైతు ఇక్కడే ఉన్నప్పుడు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మిట్టపల్లి తిరుపతిరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కర్నె రాజేందర్, బందెల మల్లన్న, బద్దం మహేందర్ రెడ్డి, గడ్డం రాజరెడ్డి, ఇలేని సాగర్ రావు, ఏలేటి సర్పంచ్ రెడ్డి, ఉదగిరి ఆదిరెడ్డి, విలేపిలి తిరుపతి, డబ్బా రమేష్, సురంబి అంజిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



రైతులను మోసం చేస్తున్నారని

కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎలక్షన్ ముందు రైతు కడుదా వేసుకొని ఓట్లు అడిగిస్తారు. ఎన్నో మాటలు చెప్పిస్తారు. రైతులకు మేలు చేస్తారని అనుకున్నాం. కానీ గెలిచిన తర్వాత టెక్నిక్ లోగా తప్పించుకుంటున్నారని అనుకున్నాం. రైతు రుణమాఫీని కొర్రెలు పెట్టి 40 శాతం మందికి మాత్రమే చేసిస్తారు. మిగిలిన 60 శాతం మందికి బ్యాంక్, ఇతర రాష్ట్ర ప్రాధాన్యం చెప్పి అమ్మిస్తారు. ప్రభుత్వం రైతులను టెక్నిక్ లోగా మోసం చేస్తుంది. -అల్లసాని సాగర్ రావు, సింగిల్ షిఫ్ట్ చైర్మన్ (మర్కాల్)

బ్రహ్మచారిణి అలంకారంలో అమ్మవారు

వేములవాడ టౌన్, అక్టోబర్ 4: శరన్నవరాత్రుల్లో భాగంగా వేములవాడ రాజన్న ఆలయంలో కొలువుదీరిన అమ్మవారు శుభ్రవారం బ్రహ్మచారిణి అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఆలయ స్థానాచార్యులు అప్పాల భీమాశంకర్ అధ్యక్షులు అధ్యక్షులు శ్రీ సామివారికి మహాస్వాస్థ్యార్థం రుద్రాభిషేకం నిర్వహించిన ఆనంతరం, రాజరాజేశ్వరీదేవికి అభ్యంగన స్నానం, మహాభిషేకం చేశారు. సాయంత్రం 6 గంటలకు ప్రదోషపూజ ఆనంతరం అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలను ఘనంగా నిర్వహించారు. బ్రహ్మచారిణి అలంకారంలో పూజలు చేశారు. రాత్రి అమ్మవారిని నెమలి వాహనంపై ఊరేగించారు.



రైతులను అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు



రేవంత్ చెప్పినవన్నీ ఉత్తమాల్లే

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పినవన్నీ ఉత్తమాల్లే. ఎలక్షన్ ముందు రైతులు బ్యాంకుకు వెళ్లి ₹2 లక్షల రుణం తెచ్చుకోండి అని చెప్పింది. అధికారంలోకి రాగానే మాఫీ చేస్తానని అన్నాడు. రుణం తెచ్చుకున్నాం. ఇప్పటి వరకూ రూపాయి కూడా మాఫీ కాలే. మీద వడ్డీ కట్టమంటే అప్పు తెచ్చి కట్టిన. వానకాలం వంట సాయం కూడా రాలేదు. అన్ని వడ్డీకు ₹500 తోసన ఇస్తానని చెప్పి ఇప్పుడు సస్పెండ్ మాత్రమే ఇస్తా అంటుంది. సస్పెండ్ బయట అమ్ముకుంటే ఇంకా ఎక్కువ డబ్బులు వస్తాయి. ప్రభుత్వానికి ఎందుకు అమ్ముకు ?

-అక్కినేని రాజన్న, అల్లిపల్లి (రామకల్ మండలం)

చేస్తు, చెలకల నుంచి రోడ్లపైకి తెచ్చిస్తు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మన్న మోసం చేసింది. ఎన్నికల ముందు మా రైతులకు అన్నీ చూపాలని చెప్పి ముంచింది. రుణమాఫీ చేయక, రైతు భరోసా ఇవ్వక చేస్తే, వెలకల్ పనిచేయకుంటూ బతికే ముప్పు రోడ్లపైకి తెచ్చింది. ధర్మాల, రాస్తాలోలు చేసేలా చేస్తుంది. అన్ని వడ్డీకు ₹500 తోసన ఇస్తానని చెప్పి ఇప్పుడు సస్పెండ్ మాత్రమే ఇస్తా అంటుంది. అన్ని రకాల వడ్డీకు తోసన ఇయ్యాలి. లేదంటే ఊరుకోం. -పిడుగు రాజరెడ్డి, రైతు (వెంకట్రావుపేట)



తగ్గిన సాగు.. అందని సాయం

- డిలారుడిన వానకాలం ఎప్పుడం
- కరీంనగర్ జిల్లాలో గతేడాదికి ఇప్పటికీ 8 వేల ఎకరాల తేడా
- నిరుడు కాశ్మీరం జలాలతో పుష్కలంగా పంటలు
- ఈ సారి నడువని ఎత్తిపోతలు.. అందని రైతు భరోసా
- ఫలితంగా జిల్లాలో తగ్గిన సేద్యం
- మొత్తంగా వరిదీ అగ్రస్థానం
- సన్నపడ్డకు మొగ్గ చూపిన అన్నదాతలు
- బోసన్ కోసం ఎదురుచూపులు

నిరుడితో పోలి ఈ సారి వానకాలంలో సాగు విస్తీర్ణం తగ్గింది. కరీంనగర్ జిల్లాలో 8 వేల ఎకరాల తేడా వచ్చింది. గత 2023 వానకాలం సీజన్ మొదట్లోనే వర్షాలు అనుకూలించడం, కాశ్మీరం ప్రాంతాల్లో దాదాపు అన్నిచోటలూ తువ్వడం, కానీ, ఈ సీజన్ మొదట్లోనే వర్షాలు లేకపోవడం, కాశ్మీరం జలాల తరలింపు నిలిపివేయడం, రైతు భరోసా కింద పెట్టబడి సాయం ఇవ్వకపోవడంతో గతేడాదికి ఇప్పటికీ సాగు తగ్గింది. అయితే ఎప్పటిలాగే ఈ సారి కూడా వరిదీ అగ్రస్థానం ఉంటుంది. రైతాంగం రికార్డులనుబట్టి 1.18 లక్షల ఎకరాల్లో సన్న పడ్డ సాగు చేసే బోసన్ ప్రకటన కోసం ఎదురుచూస్తున్నది.



విడి రైతు భరోసా

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 2023 వానకాలంలో రైతులందరికీ కింద కరీంనగర్ జిల్లాలోని 2.07 లక్షల మంది రైతులకు ₹182.08 కోట్లు పెట్టబడి సాయం ఇచ్చింది. పోయిన వానకాలంలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులందరికీ రైతు భరోసాగా మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం రైతు సమస్యలను పూర్తిగా గాలికి వదిలేసిందని, వానకాలం సీజన్ పూర్తి కావచ్చున్నా రైతు భరోసా నిధులు ఇవ్వ చేయలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నాయకులు మేము కరుణాకరమైన రైతు భరోసా నిధులు ఇవ్వ చేయలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికలకు ముందు ఓట్లు దండకోసం వడానికి కాంగ్రెస్ హామీలు ఇచ్చి, గడ్డినెక్కిన రైతులను నిండా ముంచినారన్నారు. హామీ

వస్తున్న తరుణంలో భారీ సుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిచడంతో ప్రాంతాల్లోకి నీళ్లు వచ్చాయి. అయితే అదేసరి దాటడంతో రైతులు పంటలు సాగు చేసేందుకు పెద్దగా ఆసక్తి చూపలేదు. ఫలితంగా పంటలు సాగు తగ్గింది. ముఖ్యంగా అవరాల సాగుకు రైతులు మొగ్గ చూపలేదు. వరి, పత్తి పంటలు మాత్రం అధికంగానే సాగు చేశారు. ఎప్పుటిలాగే ఈ సారి కూడా వరిదీ అగ్రస్థానంగా నిలిచింది. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగుయింది. 48 వేల ఎకరాల్లో సాగుచేయడం ద్వారా వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం పంటల విస్తీర్ణం 3,34,606 ఎకరాలు కాగా, 2,75,448 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయడం మాత్రమే పరిమితమైంది. కంది 2 వేల ఎకరాల అందనాలకు కేవలం 811 ఎకరాల్లోనే సాగుయింది. 4,500 ఎకరాల్లో మక్కువ అందనాలు వేయగా, ఇదొక్కటి అందుకు తగినట్టుగా 4,498 ఎకరాల్లో సాగుయింది. ఇక మిర్చి, పెసర, మినములు, ఉలువలు, పసుపు, పొగాకు ఇతర పంటలు 10,782 ఎకరాల్లో సాగుయ్యాయి. కాగా, మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో సన్నపడడం వడ్డను ప్రభుత్వం సవరాలకు బోసన్ ఇస్తున్నది సమృద్ధితో రైతులు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా